Đáp án hóa 10

I. Trắc nghiệm
Đề  355
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Đề  677
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II. Phần tự luận

	Trình bày
	Điểm

	Câu 1 (2 điểm) 1 điểm/phương trình
a.

Quá trình oxi hóa: FeS2 ( Fe + S + 15e|1
Quá trình khử: N +3e ( N|5
Cân bằng: FeS2 + 8HNO3 ( Fe(NO3)3 + 5NO + 2H2SO4 + 2H2O
b.

Quá trình khử: S + 2e ( S|5

Quá trình oxi hóa: P ( P + 5e|2

Cân bằng: 2P + 5H2SO4 ( 2H3PO4 + 5SO2 + 2H2O
	0,25

0,25

0,5

0,25

0,25

0,5

	Câu 2 (1,5 điểm) 

a. 0,5 điểm/chất
Al2O3 : 2Al ( 2Al3+ + 6e

KCl: K ( K+ + 1e 

3O + 6e ( 3O2- 

Cl +1e ( Cl -

2Al2+ + 3O2- ( Al2O3
K+ + Cl- ( KCl
b. 0,25 điểm/ Công thức. 



	Đúng 3 pt 0.5
Đúng 1,2 pt 0.25



	Câu 3 (1,5 điểm) 
a) X + 2HCl ( XCl2 + H2

nX = 0,7 mol
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( Hai kim loại cần tìm là Mg và Ca

b) Mg + 2HCl ( MgCl2 + H2
    Ca + 2HCl ( CaCl2 + H2
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( x = 0,5; y = 0,2
( %mMg = 60%; %mCa = 40%
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